



**ВИКОНКОМ КРИВОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ДЕПАРТАМЕНТ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА**

пл. Молодіжна, 1, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл., 50101, тел.(0564) 92 19 10,
E-mail: drim_kr@kr.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 03364234

На № П-174-ІЗ від 12.06.2024

✓ *Марії ПУНТУС*

foi+request-129833-d36b8a95@dostup.org.ua

Виконком Криворізької міської ради

Про розгляд інформаційного запиту

На Ваш інформаційний запит з ряду питань, повідомляємо наступне.

Відповідно до частини 1 статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

З питання вартості копання могили у місті Кривому Розі повідомляємо, згідно рішення виконкому Криворізької міськради від 22.04.2024 №494 «Про встановлення вартості необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг для Комунального підприємства «Ритуал Сервіс Плюс» Криворізької міської ради», вартість послуги з копання могили становить:

-викопування ручним способом, опускання труни з тілом померлого в могилу, закопування могили, формування намогильного насипу та одноразове прибирання території біля могили,

для поховання померлих дорослих - 3 275,00 грн,

для поховання померлих дітей - 815,00 грн;

-викопування механізованим способом, опускання труни з тілом померлого в могилу, закопування могили, формування намогильного насипу та одноразове прибирання території біля могили, для поховання померлих дорослих - 1 475,00 грн.

Щодо Положення про порядок надання ритуальних послуг на території міста Кривого Рогу, роз'яснюємо, що рішенням Криворізької міської ради від 28.04.2010 №3816 затверджено «Положення про порядок надання ритуальних послуг на території міста Кривого Рогу», з яким можна ознайомитися на офіційній сторінці виконкому Криворізької міської ради.

КП «Ритуал Сервіс Плюс» КМР – є ритуальною службою у місті Кривому Розі, основним завданням якої, відповідно до ст. 9 Закону України про «Поховання та похоронну справу», є здійснення організації поховань померлих та надання ритуальних послуг.



Враховуючи вищевказане, направляємо копію листа зазначеного підприємства.

Додаток: Копія листа КП «Ритуал Сервіс Плюс» КМР на 2 арк. в 1 прим.

Директор департаменту



Іван КАРИЙ

*Корнієнко Наталія
Кривуля Вікторія
(0564) 92 03 80*



РИТУАЛЬНА СЛУЖБА м. КРИВОГО РОГУ

Комунальне підприємство «Ритуал Сервіс Плюс»

Криворізької міської ради

вул. Петра Калнишевського, буд. 9А, прим. 201, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська область, 50024
Тел. 38 (056) 443-00-40, e-mail: kprsp@ukr.net, ЄДРПОУ 37860997

Вих. № 379/06 від 18.06.2024 р.
На № від 2024 р.

Директору департаменту
розвитку інфраструктури міста
виконкому Криворізької міської ради

Івану КАРОМУ

На картку № 53 від 12.06.2024 щодо звернення гр. Марії Пунтус з питання надання інформації, комунальне підприємство «Ритуал Сервіс Плюс» Криворізької міської ради повідомляє наступне.

Комунальне підприємство «Ритуал Сервіс Плюс» Криворізької міської ради, відповідно до рішення Криворізької міської ради від 25.07.2012 № 1243 визнано ритуальною службою у місті Кривому Розі, основним завданням якої є організація поховання померлих та надання ритуальних послуг, передбачених необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг.

Щодо питання вартості могил та порядку сплати, зазначаємо що КП «Ритуал Сервіс Плюс» КМР, як ритуальна служба міста Кривого Рогу, відповідно до ст. 9 Закону України «Про поховання та похоронну справу», надає ритуальні послуги, передбачені необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг, вартість яких затверджується рішенням виконкому Криворізької міської ради. На теперішній час діє рішення виконкому Криворізької міської ради від 22.04.2024 № 494 «Про встановлення вартості необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг для Комунального підприємства "Ритуал Сервіс Плюс" Криворізької міської ради». Даним рішенням, зокрема, встановлено вартість послуг щодо копання могили:

- Копання могили (викопування могили ручним способом, опускання труни з тілом померлого в могилу, закопування могили, формування намогильного насипу та одноразове прибирання території біля могили). Розмір могили 2,0 м x 1,0 м x 2,0 м для поховання померлих дорослих громадян – 3275,00 грн. Розмір могили 1,0 м x 0,5 м x 2,0 м для поховання померлих дітей – 815,00 грн;
- Копання могили (викопування могили механізованим способом, опускання труни з тілом померлого в могилу, закопування могили, формування намогильного насипу та одноразове прибирання території біля могили). Розмір могили 2,0 м x 1,0 м x 2,0 м – для поховання померлих дорослих – 1475,00 грн;

- Поховання та підпоховання урни з прахом померлого в існуючу могилу. Розмір могили 0,8 м x 0,8 м x 1,0 м – 475,00 грн.

Оплата за послугу копання могил здійснюється із обов'язковим укладанням договору-замовлення згідно з ст. 12 Закону України «Про поховання та похоронну справу», у відділеннях ритуальних послуг КП «Ритуал Сервіс Плюс» КМР за адресами:

- вул. Ярослава Мудрого, буд. 48, корпус А, I поверх, офіс №119;
- вул. Щепкіна, 2, прим. 2.

Також, після укладання договору-замовлення, є можливість оплати за послуги безготівковим способом на розрахунковий рахунок підприємства. Якщо, в разі безготівкового розрахунку, замовником помилково перераховані зайві кошти, вони повертаються на розрахунковий рахунок платника відповідно до діючого законодавства України на підставі письмового звернення останнього.

Щодо поховання військових, то особам, які зобов'язалися поховати померлого, КП «Ритуал Сервіс Плюс» КМР надаються послуги мінімального переліку, а саме копання могили, та укладається відповідний договір-замовлення. Після здійснення поховання надається свідоцтво про поховання та акт наданих послуг, який скріплюється підписами сторін та на підставі якого виконавці волевиявлення померлого (загиблого) військовослужбовця звертаються до міських закладів соціального захисту населення з метою отримання матеріальної допомоги з міського бюджету для відшкодування витрат на поховання. Решту ритуальних послуг, транспортні послуги та ритуальну атрибутику виконавці волевиявлення померлих (загиблих) військовослужбовців можуть замовляти, обираючи серед суб'єктів господарювання, які працюють на ринку ритуальних послуг міста Кривого Рогу.

Щодо питання укладання договорів між споживачами і надавачами ритуальних послуг, форма договору-замовлення на організацію та проведення поховання наведена у додатку 3 до Положення про порядок надання ритуальних послуг на території міста Кривого Рогу, затвердженого рішенням Криворізької міської ради від 28.04.2010 № 3816 (зі змінами).

Директор



Андрій ВАСІЛЬЄВ

Дмитро Савін
443-00-40